PRZEDMIAR ROBOT

na przebudowe nawierzchni drogi gminnej nr 191043C Zakrzewo — granica gminy

od km 0+000 do km 0+8370 dl. odc. 0,837 km

Opis robot, wyszczegdlnienie robot, Jedn. | Tlos¢
obliczenie ilo$ci robot miary
2 3 4
D 010101
Odtworzenie trasy i punktéw osiowych w terenie
od km 0+000 do km 0+837 km | 0,837
D 0102 04
Rozbidrka istn. nawierzchni bitumicznej gr. 8 cm wraz z wywozem rumoszu poza
teren budowy — wcinka w km 0+000
12,0 x 5,0 = 60,0 m? m® | 60,0
D 06 02 01
Mechaniczne wykonanie koryta w gruncie I11-gj
kategorii z profilowaniem i1 zaggszczaniem na zjazdach glgbokosci 20 cm z
wbudowaniem ziemi w pobocza
Km 0+084 str.P 3,50x 1,00+ 2,0x 0,5 = 450 m? (powigksz. istn.)
Km 0+151 str. L 3,50 x 3,00+ 1,0x 1,0x 0,5x 2,0 = 11,50 m?
Km 0+185 str. L 3,50x 3,00 +1,0x1,0x 0,5x 2,0 = 11,50 m?
Km 0+625 str. L 3,50 x 3,00+ 1,0x 1,0x 0,5x 2,0 = 11,50 m?
Km 0+796 str. L 3,50x 3,00 +1,0x1,0x0,5x2,0 = 11,50 m?
Km 0+798 str.P 3,50 x 3,00 +1,0x 1,0x 05 x 2,0 = 11,50 m?
Razem: 62,00 m?
Szkic zjazdu do gospodarstw
3,50
|
00 / 1,00
/r,oo
m® | 62,0
D 040201
Wykonanie warstwy odsaczajacej grub. 15 cm z mechanicznym rozscieleniem i
zaggszczeniem na zjazdach gospodarczych
jak wyzej m? | 62,0




D 06 02 01
Wykonanie podbudowy z kruszywa famanego frakcji 0 — 31,5 grub. 15 cm z

S zaggszczeniem i wyprofilowaniem, zaklinowanie klincem 4 — 31,5 mm
jak wyzej m? | 62,0
D 040301
Mechaniczne oczyszczenie warstw konstrukcyjnych
a/ przed wykonaniem w-wy profilowej
od km 0+000 do km 0+837 - 837,0x 3,70 =3.096,90 m?
powierzch. na tuku w km 0+000 str. L - 13,0x350x05 = 22,75 m?
6 |powierzch. na tuku w km 0+000 str. P - 650x80x05 = 26,00m?
b/ przed wykonaniem w-wy $cieralnej
powierzchnia zjazdow do gospodarstw - 11,50 x 6szt. = 69,00 m?
od km 0+000 do km 0+837 - 837,0x3,62 = 3029,94 m*
powierzch. na tuku w km 0+000 str. L -130x350x05 = 22,75 m?
powierzch. na tuku w km 0+000 str. P - _650x80x05 = 26,00m’
Razem: 6.293,34 m* | m* |6293,34
D 040301
7 Skropienie oczyszczonych warstw nawierzchni emulsja asfaltowa przed
wykonaniem warstwy profilowej i przed wykonaniem warstwy $cieralne;j
Jak wyzej m? |6293,34
D 040801
Wyprofilowanie istn. podbudowy mieszanka miner. — asfaltowa
- w-wa profilowa wg PN-S-96025 Il standard
8 | srednie zuzycie 0,075 Mg/m’
od km 0+000 do km 0+837 - 837,0 x 3,62 x 0,075 = 227,25 Mg
powierzch. na luku w km 0+000 str. L. - 13,0 x 3,50 x 0,5 x 0,075 = 171 Mg
powierzch. na tuku w km 0+000 str. P - 6,50 x8,0x05x0,075 = 195Mg
razem: 230,91 Mg | Mg | 230,91
D 050305
Wykonanie warstwy $cieralnej grub.4 cm po zaggszczeniu z mieszanki mineralno-
asfaltowej 11-go standardu wg PN-S-96025 z mechanicznym rozscieleniem i
zageszczeniem. Obcigcie krawedzi 1 posmarowanie goracym bitumem.
9 | Sprawdzenie profilu podtuznego i poprzecznego wykonanej nawierzchni.
Od km 0+000 do km 0+837 - 837,0 x 3,50 = 2929,50 m?
Poszerzenie na tukach w km 0+000 obustr. - 22,75+26,00= 48,75 m?
Zjazdy do gospodarstw - 11,50 x 6szt. = 69,00 m*
Razem: 3047,25 m? m® | 3047,25
Transport mieszanki mineralno-asfaltowej z wytwoérni mas bitumicznych na
10 | budowe
3047,25* 0,100 Mg = 304,73 + 230,91 = 535,64 Mg przyjeto 536,0 Mg Mg | 536,0




D 060301
Odspojenie ziemi Ill-¢j kategorii, mechaniczne z mechanicznym zatadunkiem i
transportem z ukopu w nasyp do 1 km — uzupetnienie poboczy ziemnych

=1k srednia grubo$¢ 8 cm
Od km 0+000 do km 0+837
2 x 837,0 x 1,56 x 0,08 = 208,91 m* przyjeto 209,0 m* 209,0
D 060301

12 | Formowanie i zaggszczanie ziemi I11-ej kategorii w nasypie ( pobocza)
Jak wyzej 209,0
D 060301

13 | Plantowanie mechaniczne powierzchni nasypu w gr. Il kat. (pobocza)
2 x 837,0 X 1,50 = 2511,0 m? 2511,0




